

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005388788

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bau-Management Markus Blättler GmbH in Lig., Kriens

Bau-Management Markus Blättler GmbH in Lig.

(Bau-Management Markus Blättler Sàrl en liq.) (Bau-Management Markus Blättler Sagl in liq.) (Bau-Management Markus Blättler Ltd liab. Co in liq.)

Bau-Management Markus Blättler GmbH in Liq., in Kriens, CHE-292.995.947, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 241 vom 10.12.2021, Publ. 1005354221). Mit Entscheid des Einzelrichters des Bezirksgerichts Kriens, Abteilung 2, vom 17.01.2022 ist über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 17.01.2022, 14.00 Uhr, der Konkurs eröffnet und das Konkursverfahren mangels Aktiven eingestellt worden.

Tagesregister-Nr. 640 vom 20.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 241, Datum: 10.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern